Equilibrios (Keynes)
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Abreviaturas e explicacoes:

o DA = Demanda agregada
DA (4 setores)=C + 1+ G+ EL - Exportagdes liquidas (EL) = (X - M)
DA é una demanda planejada (ex ante).

o Y = Producao efetiva (ex post)
o Existéncia de um equilibrio se DA =Y
Desequilibrios seDA>Y ou
se DA<Y
o Vazamentos (modelo de 4 setores):
- S = Poupanga

- T = Impostos e taxas
- M = Importacdes

o Injecdes (modelo de 4 setores):
- | = Investimento
- G = Compras do governo
- X = Exportagdes

. Existéncia de um equilibrio se vazamentos = inje¢oes:
- Modelo de 2 setores: S=I
- Modelo de 3 setores: S+T=1+G
- Modelo de 4 setores: S+T+M=1+G+X

Desequilibrios se vazamentos > injecoes ou

se vazamentos < injegcoes

. C = Consumo
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